Quelques rappels préliminaires sur le projet :

Une Surface de Vente (la surface commerciale accessible au public) : 32 800 m²Une Surface GLA (surface louée aux enseignes = SDVente + locaux sociaux, locaux techniques, etc) : 45 000 m² Les surfaces supérieures intègrent les parties communes accessibles au public (lieu de ballade, espace public, …) 
1200 emplois créés

Les enseignes suivantes: Grande Récré, Virgin, Darty, Esprit, Pathé, Galeries Lafayette, Gap, Mexx, Bo Concept (design scandinave -1ère enseigne de décoration au Danemark), Petit Bateau, Starbucks Coffee
Pour mémoire, en CDEC, la Chambre de Commerces (qui défend aussi le petit commerce), la Chambre des Métiers (qui défend les artisans) et le représentant des consommateurs (qui défend les intérêts des consommateurs) ont tous voté OUI.
Les Travaux Charles Michels se dérouleront entre Juin 2007 et Septembre 2008.Les travaux sur Pégase et  Verseau commenceront au 1er trimestre 2008. 
Le centre commercial ouvrira au cours du 2ème semestre 2010
MK2 / Pathé
La négociation avec MK2 pour son transfert a duré 2 ans en 2004 et 2005. En avril 2005, MK2 nous a écrit que si les investisseurs n’acceptaient pas ses conditions, il ne souhaitait pas poursuivre et s’inscrivait dans une procédure judiciaire. Les négociations ont alors été bloquées.

Lorsque MK2 a appris que la négociation était avancée avec le groupe Europalaces, il s’est alors à nouveau manifesté, en décembre 2006. Mais il était trop tard.
MK souhaitait à la fois  Toucher une indemnité résultant de la résiliation de son bail, correspondant à la perte de son fonds de commerce, et bénéficier de conditions privilégiées pour un nouvel équipement (loyer < marché et aménagements financés par le bailleur), dans le cadre d’un transfert de fonds de commerce.
Le tribunal a décidé la validité de la résiliation du bail en avril 2005. MK2 n’a pas fait appel de cette décision. 
MK2 a accepté la résiliation de son bail et la fixation d’une indemnité pour la perte de son fonds de commerce ;
Un nouvel équipement avec + de confort, + de design, + de services, une programmation + large,… devrait satisfaire un large public.
